



“2015养老产业高峰论坛”上周五在溧阳举办 共话“中国式养老”



8月28日,由现代快报和江苏省老龄产业协会共同主办的“2015养老产业高峰论坛”在溧阳市举办,江苏省民政厅、常州市、溧阳市、现代快报社等相关单位领导以及养老企业代表出席了本次论坛。围绕当前老龄产业的现状以及发展中存在的问题,与会嘉宾建言献策,共话“中国式养老”的未来。

现代快报记者 刘德杰



60岁以上老年人超过2亿,空巢老人超过1亿,失能半失能老人达到3500万……面对老龄化社会的加速到来,“中国式养老”路在何方,已然成为老龄产业发展关注的话题。此次论坛上,全国老龄办副主任阎青春对养老产业服务事业的发展趋势进行了深入的分析,他认为,破解养老难题,根本在于开展居家养老服务,这既是今后养老服务事业的主要发展方向,也符合我国的国情。

江苏省作为较早进入老龄化社会的省份,江苏省老龄产业协会会长张建平在本次论坛上指出,省老龄产业近几年从无到有逐渐发展起来,并形成规模之势。对于当下江苏省老龄产业的发展态势,张建平概括为“综合发展、整体推进”。针对发展中的难点,他认为,应该积极、科学地应对,突出社区养老的基础性地位,重视市场的决定性作用,发挥老年金融的杠杆作用,推动老龄产业发展。

针对当下被热炒的“异地养老”概念,南京大学社会学院社会工作与社会政策系主任陈友华进行了深刻的剖析。陈友华指出,当前,异地养老的发展受到相关制约因素的限制,除了气候、环境因素外,医疗水平、服务设施、交通条件等因素都应充分考虑到。对于老龄产业未来的发展,应当理性地对待。而在老龄产业发展过程中,知识传播、政策倡导作为重要的环节,媒体应该承担起相应的责任。

值得关注的是,作为本次论坛的主办方,基于媒体的公信力及责任,现代快报对老龄产业发展的关注从未间断。现代快报社总编辑赵磊在论坛致辞中提到,作为服务读者的窗口,现代快报也将积极筹建老年社区平台,依托媒体的资源整合优势,让更多的中老年人通过这一社交平台,享受到“老有所乐”的幸福。



e市快讯

为私享时光而生 三星Galaxy Tab S2平板电脑 震撼上市

三星电子旗下迄今最轻薄的平板电脑、新一代平板旗舰产品——Galaxy Tab S2在中国正式上市。

三星电子大中华区移动通信部总裁王彤表示:“Galaxy Tab S在轻薄、屏幕、拍照和性能等方面都有大幅提升,将给用户带来出色的视觉体验和高效性能。我们相信,三星Galaxy Tab S2将继续引领平板电脑行业发展,带给消费者更便携、更丰富、更流畅的使用体验。”

采用金属边框的Galaxy Tab S2平板电脑拥有5.6mm的超薄机身,成为当下全球最纤薄的平板电脑之一。同时,机身重量也超轻,例如8.0英寸Wi-Fi版仅重265g,9.7英寸Wi-Fi版仅重389g。Galaxy Tab S2沿用了Super AMOLED炫丽屏,让色彩呈现如同自然原生,图像显示更加清晰醒目,同时还特别

针对阅读和浏览体验进行了多重优化。在拍照方面,Galaxy Tab S2不仅配备了800万像素的后置摄像头,更采用了业界领先的F1.9大光圈,保证了弱光环境下也能拍摄到更亮、更清晰的照片,即便是在黑夜,也有卓越的拍摄效果。作为三星平板电脑的旗舰产品,Galaxy Tab S2搭载了八核猎户座处理器、3GB大内存,内置安卓5.0智能操作系统和全新的界面,不仅多任务处理得心应手,应用操作和网页浏览流畅自如,运行起各类游戏来也游刃有余。

据悉,Galaxy Tab S2支持中国移动、中国联通两大主要运营商的4G/3G/2G网络,提供了多种版本供选择,包括9.7英寸Wi-Fi版、LTE版和8.0英寸Wi-Fi版、LTE版,拥有32GB存储并支持最大128GB Micro SD卡扩容,有盈泽白、幻彩金二色可供选择。

乐享农耕市集 开集啦



8月29日下午,江苏乐享农耕市集在中央商场河西店正门露天广场举办了首场活动,金牛湖葡萄庄园、秦邦吉品有机农场、句容戴庄有机农业专业合作社等多家商户为南京消费者带来高品质、绿色健康的葡萄、鸡蛋、大米、蔬菜等农产品。

现代快报见习记者 白相盼



秦邦吉品有机农场带来了有机鸡蛋、散养草鸡、菜籽油、大米等有机食材,“它是真正的有机鸡蛋,无抗生素、激素;无化学添加剂、色素;无防腐剂、防霉剂;无药物残留、无转基因。”秦邦一位工作人员说。

据秦邦负责人介绍,农场蛋鸡的生活环境有草地山地鱼塘树林,鸡舍就建在树林中,铺满稻壳。小鸡除了在林间啄食外,饲料里玉米、稻子、胡萝卜、螺蛳等都是有机的,饮水则是加了有益菌的天然矿物质水,所产的鸡蛋质量自然水涨船高。在现场秦邦邀请关注有机农产品的王女士做起了实验,她将鸡蛋磕碎之后,把橙黄色的蛋黄捏在手里,“像颗乒乓球,很有弹性。”王女士说。

成立于2006年2月的句容戴庄有机农业专业合作社在著名农业专家赵亚夫的悉心指导下,充分利用当地的农业资源条件,大力发展高效有机农业,有机越光水稻、有机水蜜桃、茶叶、牧草、畜禽、蔬菜、草莓、山芋的种植规模在句容地区首屈一指。这次市集,当地大学生村官王忠力带着农场出产的樱桃小番茄、有机越光米、豇豆、鲜玉米、佛手等果蔬食材来到南京。虽然价格比较高却不乏买家,年轻妈妈们把他的摊位团团围住,到5点左右,基本已被抢购一空。

孙女士买到了五根玉米、白茄子和一些豇豆,“除了买到健康的东,还准备组织孩子们去农场实地采摘,亲近土地和自然。”儿子在上小学的孙女士对记者表示。

年轻的大学生施天龙在2014年2月,在句容与其他5名大学生一起承包种植了22亩葡萄,今年规模扩大至50亩,成为江苏省第一批高校在校创业明星。这次参加市集,他带来新型夏黑、巨峰、金手指、玫瑰等葡萄品种,都是在南京地区颇为热销的产品。

“得知快报能免费提供场地给我们参加展销,很激动,我带来了农户们提供的最好吃的句容葡萄,直接推送到市民手中,”施天龙说,这个市集一方面帮助农民们销售农产品,另一方面也为宣传本地农产品提供了一个很好的平台。

中苏容陈伟负责组织句容多家有机农场参与市集活动,他表示,参与这一活动,销售不是主要的目的,在这一平台上塑造品牌形象,让消费者知道健康食品的不同级别,而且是一分价格一分货,使有机农产品被消费者所认识、接受,让有机农业获得持续发展的动力。

“现在关注食物来源的人越来越多,尤其是有孩子的家庭。我们第一次参加这种市集没经验,很多果蔬带少了,下次活动我们将组织更多的农户和产品来。”陈伟对记者说。

